

СОЗДАННЫЕ ДЛЯ УДОВОЛЬСТВИЯ И НАСЛАЖДЕНИЯ

Пастор Андрей Шаповалов



Пастор Андрей Шаповалов. «Созданные для удовольствия и наслаждения».

Конспект проповеди.
22 сентября 2024 г.

Мы все созданы Богом способными войти в свой полный потенциал, гармонию и наслаждение. Мы были сотворены, чтобы жить в Эдеме (значение этого слова: *удовольствие и наслаждение*).

(Быт. 2:19-23 НРП) Господь Бог создал из земли всех зверей полевых и всех птиц небесных. Затем Он привел их к человеку, чтобы увидеть, как тот их назовет; и как назвал человек каждое живое творение, так и стало ему имя. Так человек дал имена всему скоту, всем птицам небесным и всем полевым зверям. Но для Адама не нашлось подходящего помощника. Тогда Господь Бог погрузил человека в глубокий сон, и пока тот спал, взял одно из его ребер и закрыл это место плотью. Из ребра, которое Он вынул из человека, Господь Бог создал женщину и привел её к нему. Человек сказал: «Вот теперь это кость от костей моих и плоть от плоти моей: она будет называться „женщина“, потому что была взята от мужчины».

Я из-за своей незрелости очень часто помогал Богу и постоянно мои руки были в том, что делает Бог. Я потерял много лет, чтобы понять то, о чём я вам хочу за один час рассказать.

Бог практически усыпил меня для всего, я перестал реагировать практически на всё. И потом Он начал доставать из меня мою мечту и предназначение.

Когда ты узнаешь, что всё скрыто Богом внутри тебя, как в семени, ты получишь полную свободу. Мудрость Создателя уже всё предусмотрела и приготовила.

Что значит войти в свою судьбу и предназначение от Бога? Это значит войти в полное удовлетворение, наслаждение и гармонию своей жизни.

Сатана уникально работает в этой сфере. Он знает, что ты всё имеешь внутри себя, и поэтому он посылает людей в твою жизнь, которые будут постоянно разочаровывать тебя. Эти личности посланы врагом, чтобы убедить тебя в том, что ты — никто и никогда ничего не достигнешь. Так, у Анны была Фенана, у Иосифа — братья, у Неемии — Санавалат, у Давида — Голиаф, и т.д. И, таким образом, ты сам останавливаешь себя. Но я хочу тебе сказать: ты всё можешь с Христом!

Сатана знает, что внутри у каждого из нас сокрыто сокровище, и он обязательно попытается остановить тебя, и у него это очень хорошо получается.

Ниже перечислены три самые важные вещи в жизни каждого христианина. Если ты их не поймёшь, тебе будет очень сложно войти в твоё предназначение.

1. Всё находится внутри тебя.
2. Ты должен обратиться к своему Создателю.
3. Ты должен «уснуть», чтобы Бог вывел твою мечту.

Сначала Бог помещает тебя в определённую нужду или пустоту и наблюдает, что ты будешь с этим делать. Большинство людей начинают создавать своими руками то, что им взбрёт в голову, лишь бы разрешить свои проблемы.

Авраам не захотел ждать («уснуть») и вывел свою мечту своими усилиями, которая по сей день гоняется за его настоящей мечтой.

Мы думаем, что мы знаем всё, что нам нужно, мы обходим Бога стороной и принимаем свои решения, потом тратим полжизни, исправляя то, что мы натворили, при этом обвиняя Бога.

Анна имела пустоту, и никто не мог исправить это, только Бог. (Суд. 6:2-16)

Если ты в своей жизни видишь нужду или пустоту, ты — тот, кто должен заполнить её. Все ответы на все твои вопросы находятся внутри тебя, но только Бог может вывести их из тебя.

Скажите мне, творит ли Бог что-то несовершенное? Нет. Значит на все нужды уже есть ответ. Он сотворил тебя с пустотой и нуждой, чтобы открыться тебе лично и заполнить эту нужду и недостаток.

(Псалом 22) Господь — Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться.

Только тогда, когда Он является нашим пастырем, именно тогда мы ни в чём не будем нуждаться. Полностью доверься Ему и Он выведет из тебя то, о чём ты даже не мечтал!

Да благословит вас Небесный Отец.

Найти видеозапись данной проповеди можно
на YouTube-канале пастора Андрея Шаповалова:
<https://www.youtube.com/@AndreyShapovalovOfficial>